

市领导每月一天下基层解决矛盾

这是“听民声、解民忧、迎奥运”信访集中活动的一部分
市里将成立督导小组，全程督导各单位信访工作

□晚报记者 孙娟 实习生 王阳
通讯员 周宁 谢枝彤

本报讯 从现在起到11月底，郑州市将广泛开展“听民声、解民忧、迎奥运”信访集中活动，市、县、乡信访接待场所要实行全天候接访，周末节假日照常接访。昨日下午，在郑州市信访集中活动动员大会上，省委常委、市委书记王文超要求，畅通渠道，变群众上访为领导干部下访，深入基层现场协调解决矛盾和问题，确保平安奥运和全市社会大局稳定。

接访具体安排通过媒体公布
这次信访集中活动要求，全市各级领导干

部要深入基层、贴近群众，认真倾听群众呼声，在基层发现问题和解决问题，理顺群众的情绪，促进社会的和谐稳定。

为让群众了解接访的动态，活动要求各单位要通过广播、电视、公示栏等提前公布接访领导姓名、职务、分管工作和接访时间、地点、方式，引导群众就近就地反映问题。

6单位进驻市信访接待大厅

企业改制、社会保障、城建拆迁、物业管理和农民工工资等信访突出问题所涉及的市经委、市国资委、市建委、市国土资源局、市房管局和市劳动和社会保障局6个单位，要进驻市信访接待大厅，设置专门接待窗口，每天安排一位

单位领导同志进行现场接待，并实行首问、首办责任制。市司法局要组织有关律师进驻市信访接待大厅，开辟法律咨询室，为来上访的群众提供法律咨询服务。

成立督导小组加大督察力度

从现在起到11月底，市信访接待大厅及各县市区信访接待场所节假日要正常接访。市直机关各单位要安排领导及信访工作人员值班。

省委常委、市委书记王文超要求，这次活动要严格落实责任追究制，对信访问题仍很突出的单位和部门严格实施责任倒查，并加大督察力度，成立督察领导小组，定期或不定期对各单位开展活动进行全程督导。

全市各级领导大接访

●市委常委、市政府副市长每月安排一天时间，深入所分管或联系的县(市)区和市机关单位，深入矛盾、问题比较集中和突出的地方，了解情况，指导工作，现场协调解决矛盾和问题。

●各县(市)区委书记要带头在本地区开展领导大接访活动每月不少于1次。

●各县(市)区和信访工作任务较重的有关市直机关单位，自接到通知之日起，每天要有一个县(处)级领导在信访接待场所，等候接待上访群众。

●各乡镇街道办事处要每天安排一位乡级领导值班接待和协调解决问题。

国务院发布支持汶川震后重建政策措施

灾区房贷利率下限 调为基准利率0.6倍

据新华社电 《国务院关于支持汶川地震灾后重建政策措施的意见》(以下简称《意见》)6月30日发布实施。政策措施支持范围覆盖灾后恢复生产和重建的各方面，同时重点支持城乡居民倒塌毁损住房、公共服务设施和基础设施等恢复重建。

房贷最低首付款比例下调为10%

《意见》明确提出，鼓励银行业金融机构加大对受灾地区信贷投放，对受灾地区实施倾斜和优惠的信贷政策。“对灾前已经发放、灾后不能按期偿还的各项贷款延长还款期限6个月，在2008年年底前不催收催缴、不罚息，不作为不良记录，不影响其继续获得受灾地区其他信贷支持。”《意见》明确。

受灾地区实行住房信贷优惠政策。《意见》规定，对受灾地区居民购置自住房的贷款利率下限由人民银行规定的现行水平统一下调为贷款基准利率的0.6倍，最低首付款比例

下调为10%。个人住房公积金贷款利率各档次均优惠1个百分点。

支持灾区企业通过股市融资

《意见》指出，在符合法定条件下，优先安排受灾地区企业申请首次公开发行股票和上市公司再融资，优先审核拟将募集资金投向受灾地区和生产受灾地区重建、安置急需物资的公司的融资申请。

粮食直补适当向受灾地区倾斜

为促进汶川地震受灾地区粮食增产和农民增收，《意见》提出，粮食直补、农资综合直补等资金适当向受灾地区倾斜。

重灾区三年内减免部分行政事业性收费

《意见》指出，为了减轻受灾严重地区的企事业单位和个人基金、收费负担，三年内对受灾严重地区减免部分政府性基金和行政事业性收费。

国内航线燃油附加费今起上调

800公里以上加收50元

本报讯 国内成品油价格不断持续上涨，直接导致了航油价格的上涨。昨天，国家发改委和中国民用航空局下发文件通知，国内航空公司从7月1日起(出票日期)将调整国内航线燃油附加费征收标准，其中，800公里以上的国内航线燃油附加费加收50元。这是我国航空公司从2005年8月恢复征收燃油附加费后的第四次上调。

根据国家发改委和中国民用航空局下发的文件通知，自2008年7月1日起，以出票日期为准，800公里以下航线的燃油附加费每位旅

客由60元提高到80元，800公里及800公里以上的航线每位旅客由100元提高到150元。

同时，按成人普通票价10%计价的婴儿，继续免收国内航线旅客运输燃油附加费；购买任何舱位机票的儿童，包括无成人陪伴儿童，革命伤残军人和因公致残的人民警察，其国内航线旅客运输燃油附加费继续实行减半收取。即800公里以下航段每位旅客收取40元，800公里及800公里以上航段每位旅客收取70元。

《深圳商报》供稿

相关新闻

大陆居民赴台旅游首发团近760人周五出发

据新华社电 记者6月30日从国家旅游局获悉，大陆居民赴台旅游首发团近760人将于7月4日如期赴台。

首发团由首发旅游团和首发旅游交流考察团组成，团长由海峡两岸旅游交流协会会长邵琪伟担任。首发旅游团行程10天，首发旅游交流考察团行程7天。

首发团中的353人将从北京口岸出发，其中除了几十名首发交流考察团团员和新闻记者外，其余全部为游客。上述人员分别由中信旅游公司、中青旅、国旅总社、妇女旅行社、中

旅总社和海峡旅行社组织。

由上海、南京、厦门、广州口岸出发的分团各有100人，分别由当地旅行社组团。

首发团分别乘坐5家航空公司的旅游包机，具体安排如下：中国国际航空公司和海南航空公司承运首发旅游交流考察团、北京分团和记者团，由北京机场起飞；东方航空公司承运上海分团和江苏分团，由上海浦东机场和南京禄口机场起飞；厦门航空公司承运福建分团，由厦门高崎机场起飞；南方航空公司承运广东分团，由广州白云机场起飞。

SIM 锦华21世纪教育 15年国际教育经验

北京市第一〇一中学 联合举办
北京市二十一世纪实验学校

美国高中AP[®]课程

- ◆美国大学理事会授权AP[®]课程学校和考点 ETS命题考试
- ◆全球3600余所大学承认AP[®]成绩
- ◆世界100强大学的入门通行证
- ◆中外专家联合执教
- 先期双语 后期全英文教学
- 小学EP初中IP班热招中

注：每周五下午两点资深留学专家现场解答留学疑难问题

河南办事处地址：郑州市紫荆山路60号金成国际大厦2309室
咨询电话：0371-65292203 60109097 值班手机：13838160420 北京总部咨询电话：010-88118009
网址：AP: www.siwaiintl.com 报名：www.siwaifp.com 3+1: www.pxzx-ccbupt.cn

郑州名师数理化

巩固、强化、预习7月1日开课

中央空调教室，外地学员提供大学空调公寓住宿

联大名师数理化辅导中心汇聚省内优秀师资，暑期，在黄冈名师数理化开课前，先开设郑州名师数理化系列预科班。学员可根据自己时间、程度选择郑州名师班或黄冈名师班。如时间允许可以先报郑州名师班，再报黄冈名师班，使自己知识更系统完备，能力更全面。www.ununedu.com

暑期	新初一	新初二	新高一(新课改)	新高二	新高三
开设	数学	数学	数学、物理、化学	数学、物理、化学	数学、物理、化学



联大外国语

校始于教育 奉献于民众

报名地址：0371-63888177、63888788

国家模具大厦二楼(郑州市文化路与丰产路交叉口)